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 keretében indított „Vállalkozóvá válást elősegítő támogatás” 

munkaerőpiaci programhoz 

2025. 

I. A támogatás szabályai 

 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal (továbbiakban: Kormányhivatal) a 

foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokról és támogatásokról, valamint a foglalkoztatás 

felügyeletéről szóló 2020. évi CXXXV. törvény (továbbiakban: Fftv.) és a foglalkoztatást elősegítő 

szolgáltatásokról és támogatásokról szóló 100/2021 (II.27.) Korm. rendelet (továbbiakban: 

100/2021 (II.27.) Korm. rendelet) alapján, figyelemmel az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) rendelkezésire, 

vállalkozóvá válást elősegítő támogatást nyújthat az álláskeresőknek meghirdetett munkaerőpiaci 

programban meghatározottak szerint. 

 

A támogatás célja: 

A munkaerőpiaci programban a meghatározott feltételeknek megfelelő álláskereső személyek 

vállalkozói készségének, hajlandóságának előmozdítása, saját vállalkozás, illetve vállalkozói 

tevékenység beindítására való ösztönzése. 

A TOP_PLUSZ-3.1.1-21-SB1-2022-00001 program keretében kizárólag a 30 év feletti regisztrált 

álláskeresők támogatására van lehetőség, akik a programba történő bevonáskor (A 

programba történő bevonás a jelentkezési lap benyújtásának a napja) az alábbi vármegyei 

célcsoportok valamelyikének megfelelnek: 

 

 Az építőipar és a kereskedelem, gépjárműjavítás területén elhelyezkedni szándékozó – 3-6 

hónapja nyilvántartott – álláskeresők. 

 Tartós (legalább 12 hónapja) álláskeresőként nyilvántartottak. A nyilvántartott álláskeresők 

közül azon személyek, akik legalább 12 hónapja folyamatosan álláskeresőként 

szerepelnek a regiszterben (a 12 hónaposok is benne vannak a célcsoportban). 

 Közfoglalkoztatásból legfeljebb 6 hónapja kilépő. 

 Inaktív 

Inaktív személyek: Azok a személyek, akik a programba való bevonást megelőző 3 

hónapban nem dolgoztak, illetve nem volt rendszeres jövedelmet biztosító munkájuk, és 

nem is kerestek munkát, vagy kerestek, de nem tudtak volna munkába állni.  

 12 évesnél fiatalabb gyereket nevelő vagy legalább 1 gyereket egyedül nevelő 

álláskeresők. 

 50 év felett álláskeresők. 

 

 



A vállalkozóvá válást elősegítő támogatás a kérelem benyújtását követően annak a 

személynek nyújtható: 

Az az álláskereső részesülhet támogatásban 

 akit legalább egy hónapja álláskeresőként nyilvántartanak,  

 aki az állami foglalkoztatási szerv által nyújtott – legalább egy hónap időtartamú – 

szolgáltatás keretében a vállalkozás indításához szükséges jogi, pénzügyi 

készségeket megszerzi, és 

 aki a szolgáltatás keretében üzleti terv készítésével bemutatja az indítani kívánt 

vállalkozás hatékonyságát és működésének részleteit. 

 

További feltétel, hogy a kérelmező önfoglalkoztatását főállású egyéni vállalkozóként vagy új 
gazdasági társaság alapításával főállású társas vállalkozói jogviszonyban biztosítja és az 
önfoglalkoztatói tevékenységét fenntartja úgy, hogy ezen időszak alatt sem a foglalkoztatás 
elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 58. § (5) bekezdés a) 
pontjában meghatározott munkaviszonyban, sem megbízási jogviszonyban, sem az egyszerűsített 
foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény szerinti egyszerűsített foglalkoztatási 
jogviszonyban nem állhat. Az álláskereső a támogatás igénybevételekor vállalja, hogy a 
vállalkozását Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye területén valósítja meg, és a támogatás 
kezdetétől számított huszonnégy hónapig fenntartja, ezt a munkaerőpiaci programban rögzítettek 
szerint igazolja. 

 

A támogatás nyújtása szempontjából egyéni vállalkozó, aki 

- az egyéni vállalkozóról és az egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. törvény szerinti egyéni 
vállalkozói nyilvántartásban szereplő természetes személy, az említett nyilvántartásban rögzített 
tevékenysége(i) tekintetében; 

- a szolgáltató állatorvosi tevékenység gyakorlására jogosító igazolvánnyal rendelkező 
magánszemély, a gyógyszerészi magántevékenység, falugondnoki tevékenység, tanyagondnoki 
tevékenység vagy szociális szolgáltató tevékenység folytatásához szükséges engedéllyel 
rendelkező magánszemély (egészségügyi vállalkozó), 

- a közjegyző a közjegyzőkről szóló 1991. évi XLI. törvényben meghatározott tevékenysége 
tekintetében (kivéve, amennyiben e tevékenységét közjegyzői iroda tagjaként folytatja); 

- az önálló bírósági végrehajtó a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvényben 
meghatározott tevékenysége tekintetében (kivéve, amennyiben e tevékenységét végrehajtói 
iroda tagjaként folytatja); 

- az egyéni szabadalmi ügyvivő a szabadalmi ügyvivőkről szóló 1995. évi XXXII. törvényben 
meghatározott tevékenysége tekintetében; 

- ügyvéd, európai közösségi jogász. 

 

A támogatás forrása 

 

A munkaerőpiaci program forrása a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-SB1-2022-00001 Szabolcs-Szatmár-

Bereg Vármegyei Kormányhivatal munkaerőpiaci program kerete, melyet az Európai Szociális Alap 

Plusz és Magyarország költségvetése társfinanszírozása biztosítja. 

 

Eljárás menete: 

 

I. A programban történő részvétel feltétele egy Jelentkezési lap benyújtása azon regisztrált 

álláskeresők részéről, akik a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegye területén lévő valamely 

Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán nyilvántartásba történő vétele megtörtént.  

 

Jelentkezési lap benyújtási határideje: 2025. április 30. 

 

 

 

 



Jelentkezési lap benyújtása: 

 

A támogatással kapcsolatos szolgáltatásra való jelentkezési lapot, - amely a jelen Hirdetmény 

mellékletét képezi, - illetve később a kérelmet az álláskereső lakóhelye vagy tartózkodási helye 

szerint illetékes Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatalhoz lehet benyújtani 

kizárólag géppel kitöltve az alábbiak szerint:  

Jelentkezési lap benyújtásának módja: 

- személyesen, vagy postai úton (feladás dátuma számít) (Szabolcs-Szatmár-Bereg 

Vármegyében Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi 

Főosztályához. (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 9. fsz. 40.)   

- elektronikusan 

Az elektronikus ügyintézés folyamán a dokumentumokat az általános célú kéreleműrlap (e-

Papír) szolgáltatás igénybevételével, kell megküldeni az állami foglalkoztatási szervnek.  

Az e-Papír szolgáltatásba belépve a dokumentumok beküldéséhez az alábbi adatokat kell 

megadni: 

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek 

Ügytípus: Foglalkoztatási támogatások, közfoglalkoztatás, egyéb állami foglalkoztatási 

feladatok 

Címzett: Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-

felügyeleti és Munkavédelmi Főosztálya  

Levél tárgya: TOP_PLUSZ-3.1.1-21-SB1-2022-00001 Vállalkozóvá válást elősegítő támogatás 

kérelem 

 

Az elektronikus ügyintézés részletes szabályait a „Tájékoztató az elektronikus ügyintézésről a 

Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei részére” című dokumentum tartalmazza.  

 

II. A jelentkezési lapok benyújtását követően a jelentkezőknek egy kompetencia felmérésen kell rész 

venniük a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-

felügyeleti és Munkavédelmi Főosztályán (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 9.).  

A kompetencia felmérés eredményéről történő értesítést követően kezdődik a pozitív 

elbírálásban részesülők részére az egy hónapos szolgáltatás keretén belüli oktatás. Vagyis a 

regisztrált álláskeresőnek a Kormányhivatal által szervezett - legalább egy hónap időtartamú - 

szolgáltatás keretében oktatáson kell részt venniük.  

A szolgáltatás célja, hogy az álláskeresőként nyilvántartott személy képes legyen az önálló 

vállalkozás indítására, az alapvető jogi, pénzügyi, gazdálkodási, vezetésszervezési és 

irányítási ismeretek birtokában az Üzleti tervét, projekt tervét képes legyen összeállítani, 

véglegesíteni, be tudja mutatni az indítani kívánt vállalkozás hatékonyságát és működésének 

részleteit. A Kormányhivatal a bemutatott üzleti terv elfogadását tanúsítvány kiadásával 

igazolja. Az álláskereső a szolgáltatás teljes időtartama alatt köteles aktívan részt venni a 

foglalkozásokon, esetleges hiányzásait köteles haladéktalanul jelezni a Főosztály vezetője 

részére. A Főosztály által megengedett hiányzáson felüli hiányzás a szolgáltatás sikertelen 

elvégzését vonhatja maga után.  

A támogatás előfeltételeként megjelölt egy hónapos szolgáltatást a Kormányhivatal csoportos 

jelenléti foglalkozás keretében biztosítja.  

 

III. Kérelem benyújtásának időpontja: 

Az egy hónapos szolgáltatás sikeres teljesítését követően a Tanúsítvány átvételének 

napjától számított 5 munkanapon belül lehet a kérelmet az álláskereső lakóhelye vagy 

tartózkodási helye szerint illetékes Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatalhoz (a 

fentiekben leírtak alapján) 

 

A támogatás közigazgatási hatósági eljárás keretében, az álláskereső részére, kérelem alapján 

nyújtható. A kormányhivatal a kérelemre indult közigazgatási hatósági eljárás során az általános 

https://epapir.gov.hu/level/uj?ugytipus=335
https://epapir.gov.hu/level/uj?ugytipus=335
https://nfsz.munka.hu/cikk/1458
https://nfsz.munka.hu/cikk/1458


közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) szerint jár el.  

 

A támogatás csak akkor állapítható meg, ha megfelel a jogszabályokban, valamint a jelen 

munkaerőpiaci programban meghatározott feltételeknek, és nem áll fenn kizáró körülmény. A 

támogatásra vonatkozó bármely jogszabályi feltétel hiányában vagy kizáró körülmény esetén a 

kérelem elutasításáról határozattal/végzéssel kell rendelkezni.  

 

Támogatás időtartama, mértéke 

Az álláskereső részére, aki a vállalkozás indításához szükséges szolgáltatásban sikeresen részt 

vett, vagyis vállalkozóvá válást elősegítő csoportos foglalkozás keretében elkészített üzleti tervvel 

rendelkezik és tanúsítványt szerzett, 

 hat hónapon keresztül a kötelező legkisebb munkabér 100%-ának megfelelő mértékű vissza 

nem térítendő támogatás (2025. évi minimálbér a Hirdetmény megjelenésének időpontjában 

290 800 Ft./hó) és 

 legfeljebb a kötelező legkisebb munkabér tizenötszörösének megfelelő mértékben egyszeri 

visszatérítendő vagy vissza nem térítendő tőketámogatás (4 362 000 Ft) nyújtható. 

Jelen program keretében a két támogatási elem csak együtt nyújtható. Az álláskeresőnek nem kell 

önerővel rendelkeznie a kérelem benyújtásakor. Abban az esetben, ha a beruházás összköltsége 

meghaladja az adható támogatás összegét a kérelmező a hiányzó összeget önerőből biztosítja. 

A támogatás keretében nem támogatható tevékenység: 

- amely, egy vagy kisszámú megrendelőhöz kötött és jellemzően munkaviszony keretében is 

ellátható tevékenység (pl. vagyon- és biztonsági őr, járművezető-oktatás), 

- amely, üzletviteli és egyéb tanácsadás- biztosítási és egyéb ügynöki tevékenység, 

ingatlanközvetítői, ingatlan bérbeadással kapcsolatos tevékenység, direkt marketinggel 

kapcsolatos valamennyi tevékenység, kereskedelemi ügynöki tevékenység, social 

médiaval kapcsolatos valamennyi tevékenység, 

- italbolt, kocsma, játékterem, nyerőgépek üzemeltetése, 

- piaci és mozgó árusítás, 

- használt cikk kereskedelem, 

- csomagküldő internetes kereskedelem, weblap készítése, tervezése, 

- személyszállításhoz kapcsolódó tevékenységek (pl:taxi) 

- mezőgazdasági elsődleges termeléshez kapcsolódó tevékenységek, 

- illetve egyéb tevékenységek egyedi elbírálás alapján 

 

A támogatás keretében nem elszámolható költségek a 11. pontban meghatározottakon 

túl: 

- a levonható ÁFA, 

- a lízing, valamint részletfizetési konstrukcióban történő beruházás,  

- az irodába szánt konyhai eszközök, 

- a képzési költség, 

- a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet 1. számú 

függelékének II. pontjában (A közúti járművekkel kapcsolatos fogalmak) szereplő közúti 

járművek (a-sz. pontig) vásárlása,  

- a növendék, hízó és tenyészállat vásárlása,  

- a vetőmag, palánta, takarmány vásárlása,  

- a hatósági díjak, illetékek,  

- a bírságok, kötbérek, perköltségek, 

- a kamatok, pénzügyforgalmi költségek, árfolyamveszteség, 

- a meglévő, nem a támogatott projekt keretében beszerzett informatikai és műszaki 

eszközök felújítási, karbantartási költségei, 



- a gazdasági társaságok alapításának költsége,  

- a bérleti díj,  

- a földterület: termőföld, valamint mező- és erdőgazdasági művelésre alkalmassá tett föld 

vásárlás, lakás céljára szolgáló ingatan vásárlás, 

- azon költségtételek, amelyeknek szükségességét a pályázó nem támasztotta alá, 

- reklám, reklámtábla, hirdetés, szórólap, névjegykártya költsége 

- a pályázat benyújtását megelőzően megkezdett beszerzéshez, beruházáshoz kapcsolódó 

költség, 

- azon beruházási költségtételek, amelynél az eladó és a vevő azonos személyek, vagy az 

eladó és a vevő – gazdálkodó szervezet(ek) tagja(i) és/vagy vezető tisztségviselő(i) – 

között a Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott hozzátartozói (a közeli 

hozzátartozó, az élettárs, az egyeneságbeli rokon házastársa, a házastárs egyeneságbeli 

rokona és testvére, és a testvér házastársa) viszony áll fenn. 

- weboldal, webshop készítési szolgáltatás díja, költségei,  

- az 500 000 Ft. –ot meghaladó értékű forgóeszköz, indulókészlet vásárlása,  

- a 10 000 Ft. alatti egyedi értékű forgó eszköz, tárgyi eszköz, 

- használt tárgyi eszköz vásárlása,  

- építés, (fóliasátor építése) 

- lakóingatlanon belüli, a lakórésztől külön bejárattal nem elkülönített helyiségben történő 

átalakítás, felújítás, korszerűsítés költségei, 

- reklám, direkt marketinggel kapcsolatos költségek, social mediával kapcsolatos költségek, 

- külföldi beszerzés,  

- szállítási költségek, kivéve a beszerzéshez kapcsolódó, tárgyi eszközben aktivált szállítási 

költség, 

- üzemanyag,  

- azon tárgyi eszközök, amelyek nem szolgálják a vállalkozás indítását, illetve nem 

illeszkednek a vállalkozás profiljába, vagy irreálisan magas, a piaci ár feletti összegben 

kerülnének elszámolásra,  

- a Kormányhivatal egyedi elbírálása alapján nem támogatott költségek 

 

A támogatás folyósítása 

 

A hat havi támogatás havonta, a tőketámogatásból 3 000 000 Ft. előlegként a Hatósági szerződés 

megkötését követő 30 napon belül, a fennmaradó összeg a pénzügyi elszámolás benyújtása, és 

annak elfogadása után kerül utalásra. A pénzügyi elszámolás benyújtására 180 nap áll 

rendelkezésre. 

 

Nem lehet a program részvevője az az álláskereső, aki az egyéni vállalkozói tevékenység 

megkezdését igazoló az egyéni vállalkozóról és az egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. törvény 7.§ 

(3) bekezdése szerint a nyilvántartást vezető szerv általi nyilvántartásba vételről szóló értesítéssel, 

nyilvántartásai számmal, adószámmal rendelkezik, továbbá mint egyéni vállalkozónak minősülő 

álláskereső személy nem szerepelhet a rá vonatkozó jogszabály szerinti nyilvántartásban egyéni 

vállalkozói tevékenységét szüneteltető egyéni vállalkozóként. Továbbá nem nyújthat be kérelmet 

az az álláskereső, aki a Jelentkezési lap benyújtását megelőző 6 hónapon belül egyéni 

vállalkozó volt, vagy mezőgazdasági őstermelői tevékenységet folytatott, vagy társas 

vállalkozás ügyvezetője, ügyvezető tulajdonosa volt.  

 

Nem támogatható az a kérelmező: 

- akinek a kérelme nem felel meg a vonatkozó jogszabályoknak, illetve a hirdetményben 
megfogalmazott egyéb feltételeknek, vagy 

- a kérelmében és/vagy a hatósági szerződés megkötése során valótlan adatot közöl (ebben az 
esetben az esetleg már megítélt támogatás is visszakövetelésre kerül), vagy 



- aki a Nemzeti Foglalkoztatási Alapból kapott támogatásokkal kapcsolatban vállalt 
kötelezettségeit nem teljesítette, illetve időarányosan nem teljesíti, vagy 

- akinek az államháztartás alrendszereivel szemben (akár csak eggyel is, ideértve az elkülönített 
állami pénzalapokat is) esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása van, vagy 

- aki a nyilatkozatai alapján nem részesülhet támogatásban, 

- aki mezőgazdasági őstermelői tevékenységhez kéri a támogatást, de a támogatási kérelem 
benyújtásakor már mezőgazdasági őstermelői tevékenységet folytat, vagy a támogatási kérelem 
benyújtását megelőző két éven belül mezőgazdasági őstermelői igazolvánnyal rendelkezett. 

- a programban történő bevonást megelőző 24 hónapon belül az állami foglalkoztatási szervtől 
hazai vagy uniós forrásból vállalkozóvá válási támogatásban (akár 6 havi minimálbér összegéig 
terjedő támogatás, akár tőketámogatás, akár mindkettő) részesült 

- aki olyan tevékenységi körrel kíván vállalkozást működtetni, amely tevékenységet a 
programban történő bevonást megelőző 24 hónapon belül vállalkozás formájában folytatott; 

- aki nem rendelkezik bankszámlaszámmal (a támogatás folyósítása csak bankszámlára 
történhet). 

 

II. A támogatást igénylő nyilatkozatai 

 

1. Kijelenti, hogy a kérelemben és mellékleteiben szereplő adatok, információk és dokumentumok 

teljes körűek, hitelesek és a valóságnak megfelelnek.  

 

2. Vállalja, hogy a támogatási kérelemben és mellékleteiben szereplő adatokban bekövetkező 

változásokról az állami foglalkoztatási szervként eljáró kormányhivatalt haladéktalanul 

írásban/elektronikus ügyintézés esetén elektronikusan értesíti. 

 

3. Vállalja, hogy a támogatás elnyerése esetén a hatósági szerződés aláírásának napjától 

számított legalább 24 hónapig főállású önfoglalkoztatását folyamatosan fenntartja úgy, hogy 

ezen időszak alatt sem a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 

1991. évi IV. törvény 58. § (5) bekezdés a) pontjában meghatározott munkaviszonyban, sem 

megbízási jogviszonyban, sem az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. 

törvény szerinti egyszerűsített foglalkoztatási jogviszonyban nem állhat. 

 

4. Nyilatkozik, hogy a programban történő bevonást megelőző 24 hónapon belül az állami 

foglalkoztatási szervtől hazai vagy uniós forrásból vállalkozóvá válási támogatásban (akár 6 

havi minimálbér összegéig terjedő támogatásban, akár tőketámogatásban, akár mindkettőben) 

nem részesült. 

 

5. Nyilatkozik, hogy olyan tevékenységi körrel kíván vállalkozást működtetni, amely 

tevékenységet a programban történő bevonást megelőző 24 hónapon belül vállalkozás 

formájában nem folytatott. 

 

6. Vállalja, hogy a Hatósági Szerződés megkötéséig az alapított vállalkozást bejelenti a 

köztartozásmentes adózói adatbázisba (KOMA nyomtatvány igénybevételével:  

http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitoltoprogramok/nyomtatvanykitoltprogramo

knav/kerelmek/koma.html) 

 

7. Vállalja, hogy a támogatás igénylésekor (a kérelem benyújtásakor), a hatósági szerződés 

megkötésekor, valamint a támogatás havi folyósítását megelőzően, minden hónapban 

becsatolom a NAV által kiadott, a köztartozás-mentességet igazoló 30 napnál nem régebbi 

közokiratot (amennyiben nem szerepelek a köztartozásmentes adózói adatbázisban). 

Amennyiben köztartozás-mentessége nem kerül hitelt érdemlően bizonyításra (amennyiben 

nem szerepelek a köztartozásmentes adózói adatbázisban, akkor a NAV által kiadott, a 

köztartozás-mentességet igazoló 30 napnál nem régebbi közokirat benyújtásával) a 

Kormányhivatal által megadott határidőig (a kézhezvételtől számított 8 naptári napon belül, de 

legkésőbb a tárgyhót követő hónap 4. napjáig, a következő hónapra vonatkozó beszámoló 

benyújtásáig), akkor a Kormányhivatal megtagadja a tárgyhóra vonatkozó támogatás 

folyósítását. Tudomásul veszem, hogy a köztartozás-mentességgel nem igazolt és határozattal 

http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitoltoprogramok/nyomtatvanykitoltprogramoknav/kerelmek/koma.html
http://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitoltoprogramok/nyomtatvanykitoltprogramoknav/kerelmek/koma.html


megtagadott hónapra vonatkozó támogatás utólagos igénybe vételére a jövőre nézve sem 

jogosult.  

 

8. Nyilatkozik, arról, hogy az Áht. 50. § (4) bekezdése alapján jelen Kérelem benyújtásának 

napján esedékessé vált, meg nem fizetett köztartozásom (adó - ide nem értve az 

önkormányzati adóhatóság körébe tartozó adókat - továbbá vám-, illeték -, járuléktartozás) 

nincs. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a fentiekben meghatározott köztartozása áll fenn, 

úgy támogatásban nem részesülhet. 

 

9. Vállalja, hogy a támogatás elnyerése esetén a Támogató javára szóló, a számlavezető 
pénzintézet által záradékolt, azonnali beszedési megbízásra vonatkozó felhatalmazó 
nyilatkozatot a hatósági szerződés aláírásakor, a támogatás fedezetére valamennyi fizetési 
számlájára vonatkozóan becsatolja. A támogatás folyósítására a beszedési megbízásra 
vonatkozó felhatalmazói nyilatkozat záradékolása és visszaigazolása után kerülhet sor 

10. Vállalja, hogy a támogatás összegét a kérelemben megjelölt támogatási célra és az üzleti 

tervben foglaltak megvalósítására használja fel a hatósági szerződésben rögzítettek szerint, 

amennyiben a vállalkozás helyzetében, a megvalósítást akadályozó változás történik, úgy a 

kormányhivatalt 8 napon belül írásban/elektronikus ügyintézés esetén elektronikusan értesíti. 

 

11. Tudomásul veszem, hogy a támogatható beruházáshoz kapcsolódóan nem elszámolható 

költségnek minősülnek azon költségtípusok, amelyek nincsenek alátámasztva megfelelő 

árajánlattal (árajánlat minimum követelménye, amit tartalmaznia kell: árajánlat adó neve, 

címe, adószáma, kiállítás dátuma, árajánlat érvényességének időtartama, árajánlat tárgyának 

pontos megnevezése pl: gép típusa, felszereltsége, egységára, darabszáma, nettó ára, áfa 

összege, bruttó ára). A bruttó 100.000 Ft-ot meghaladó megvásárolni kívánt eszközök 

esetén szükséges a 3 db. árajánlat benyújtása. Ezen értékhatár alatt elegendő 1 db 

megfelelő árajánlat. 

 

12. Vállalja, hogy a Hatósági szerződésben vállalt összberuházás teljes összegét fedező 

számlákat, kifizetést alátámasztó dokumentumokat legkésőbb a folyósítást követő 180. napon 

benyújtja. A tőketámogatás elszámolására az alábbiak benyújtása alapján kerülhet sor:  

 „Kimutatás a vállalkozóvá válást elősegítő támogatás elszámolásához benyújtott 

dokumentumokról”, amelyhez csatolni kell: 

- Támogatott nevére és címére szóló és a kérelem benyújtását követően teljesített kifizetést 

igazoló költségszámlák, kifizetést igazoló dokumentumok. A támogatás folyósítása a 

záradékolt és hitelesített számlamásolatok alapján történik. A támogatottnak az eredeti 

számlákat a „TOP_Plusz-3.1.1-21 Megyei foglalkoztatási–gazdaságfejlesztési 

együttműködések terhére elszámolva ….. számú hatósági szerződés alapján” 

záradékolással szükséges ellátni. A záradékolt számlákat (a számla kiállítótól függően, ha 

volt előlegbekérő, vagy díjbekérő vagy proforma számla akkor azt is be kell nyújtani, 

továbbá, ha volt előlegszámla, vagy több rész-számla kiállítására került sor, akkor a 

végszámlával együtt azokat is csatolni szükséges) az eszköz(ök)re vonatkozó 

megrendeléssel és megrendelés visszaigazolási dokumentummal vagy kétoldalú 

vállalkozási szerződéssel, kifizetést igazoló bizonylatokkal (bankszámlakivonattal, vagy 

banki igazolással) együtt. 

- Kétszázezer forintot meghaladó értékű áru beszerzésére irányuló vásárlás esetén 

írásban elküldött és visszaigazolt megrendelők.  

- Nem lakás céljára szolgáló ingatlan vásárlása esetén ügyvéd által ellenjegyzett vagy 

közjegyző által közokiratba foglalt adásvételi szerződés, tulajdoni lap támogatott által 

hitelesített másolata. 

- Társaság esetén törzstőke/vagyoni betét befizetés banki igazolása/társasági szerződés. 

Elektronikus számla esetén, az alábbiak szerint szükséges eljárni:  

Elektronikus számla esetén a záradékolást a szállító is elvégezheti. Ha a támogatott 

elektronikus számlát kíván elszámolni, záradékolási kötelezettségének a következő módok 

valamelyike szerint tehet eleget:  

-   a támogatott nem záradékolja a számlát, ehelyett az e-aláírást megelőzően a szállító 

írja rá a számlára a záradék szövegét,  



- ha a szállító nem záradékol, és a támogatott rendelkezik e-aláírással, akkor a 

támogatott rávezeti a számlára a záradékolást, majd aláírásával hitelesíti a számlát és a 

záradékolást is egyben,  

- ha a szállító nem záradékol és a támogatott nem rendelkezik e-aláírással, akkor a 

támogatott nyilatkozatot tölt ki, amelyet aláírást követően beszkennel, és ahhoz csatolja 

elektronikusan az elektronikus számlát, az általa választott szoftverrel.  

 

13. Kijelenti, hogy amennyiben a támogatás célja létesítmény kialakítása, úgy a támogatással 

létrejött létesítmény működtetésének fedezetét saját forrásból biztosítja. 

 

14. Tudomásul veszi, hogy kizárólag a Kérelem benyújtását követően indított egyéni vállalkozás 

adószámára kiállított és a vállalkozás bankszámlájáról kiegyenlített számlák benyújtásával 

számolhat el. Tudomásul veszi, hogy a beruházás megvalósításakor az adószám mellett a 

kérelmezőnek bankszámlával (lakossági vagy vállalkozói) is rendelkeznie kell, és a beszerzés 

során az eszközökre vonatkozó számlák kiegyenlítése, ingatlanvásárlás esetén az ingatlan 

értékének kifizetése kizárólag bankszámláról történhet. 

 

15. Kijelenti, hogy a létesítmény kialakításához, illetve a berendezések, gépek működtetéséhez 

szükséges hatósági engedélyeket a támogatást nyújtó szerv által előírt határidőig beszerzi és a 

dokumentumok másolatát benyújtja. 

 

16. Vállalja, hogy: 

- a vállalkozás, illetve a vállalkozói tevékenység szüneteltetését, megszűnését 

haladéktalanul bejelenti, 

- a támogatást megítélő szervet haladéktalanul értesíti, ha a támogatást megalapozó 

körülményeiben változás következik be. 

- Tudomásul veszi, ha a vállalkozás a hatósági szerződésben rögzített fenntartási 

kötelezettség idejénél rövidebb idő alatt megszűnik, vagy munkaviszonyt létesít az 

egyszeri tőketámogatást és a hathavi bérjellegű támogatást az állami foglalkoztatási szerv 

a nem teljesített fenntartási időszak arányában visszaköveteli. A vállalkozás szüneteltetése 

is szerződésszegésnek minősül. 

17. Vállalja, hogy az alábbiakban felsorolt iratokat, legkésőbb a támogatási döntésről szóló 

értesítést követő 15 munkanapon belül beszerzi, és a Hatósági szerződés megkötéséhez 

kormányhivatalhoz benyújtja: 

- egyéni vállalkozó esetén az egyéni vállalkozók nyilvántartását vezető hatóság által kiállított 

vállalkozói tevékenységre jogosító hatósági igazolást, vagy az egyéb vállalkozói 

tevékenységet igazoló dokumentumot, 

- hatósági engedélyhez kötött tevékenység esetén a hatósági engedélyt, 

- új társas vállalkozás esetén a cégbíróság végzését a társaság bejegyzéséről, 

- a beruházás keretén belül beszerzésre kerülő 100 000 Ft. értékhatárt meghaladó 

eszközök, beruházási költségtételek tekintetében 3 db. árajánlat a piaci ár 

alátámasztásának általános szabályai szerint.  

 

18. Kijelenti, hogy a kérelemben feltüntetett okiratokat és amennyiben a kérelem értékeléséhez a 

kérelemben feltüntetett okiratokon kívül, további bizonyító okiratokra van szükség, azokat 

rendelkezésre bocsátja. 

 

19. Hozzájárul ahhoz, hogy a kormányhivatal vagy az általa felhatalmazott személyek/szervezetek 

a kérelemben szereplő valamennyi adatot, információt a vállalkozás székhelyén és 

telephelyein ellenőrizhessék. 

 

20. Tudomásul veszi, hogy amennyiben az alábbi pontokban meghatározott bármely körülmény 

bekövetkezik, haladéktalanul köteles azt írásban/elektronikus ügyintézés esetén 

elektronikusan bejelenti a támogatónak. 

a) az adólevonási jogosultságában, más adataiban vagy a támogatás egyéb - a 

támogatási igényben ismertetett vagy a jogszabályban, hatósági szerződésben 

rögzített - feltételeiben változás következik be,  



b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a 

hatósági szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved, 

c) a támogatott tevékenységhez szükséges hatósági engedéllyel nem rendelkezik. 

 

21. Nyilatkozik, arról, hogy az Áht. 50. § (4) bekezdése alapján jelen Kérelem benyújtásának 

napján esedékessé vált, meg nem fizetett köztartozása (adó - ide nem értve az önkormányzati 

adóhatóság körébe tartozó adókat - továbbá vám-, illeték -, járuléktartozás) nincs. Tudomásul 

veszi, hogy amennyiben a fentiekben meghatározott köztartozás áll fenn, úgy támogatásban 

nem részesülhet. 

 

22. Tudomásul veszi, hogy a támogatás folyósítása kizárólag saját bankszámlára történik. 

 

23. Tudomásul veszi, hogy a neve, a támogatás célja, összege, a megvalósítás helye az 

információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 

törvényben (továbbiakban: Infotv.) szabályozott módon nyilvánosságra hozható. 

 

24. Elfogadja, hogy a jelen támogatás odaítélése esetén ellenőrzést végezhet a kormányhivatal, a 
minisztérium, a kormányzati ellenőrzési szervek, a Magyar Államkincstár, az Állami 
Számvevőszék és az erre felhatalmazott egyéb ellenőrző szervek. Kötelezettséget vállal arra, 
hogy a költségvetési pénzeszközök felhasználásának nyilvánosságára tekintettel a támogatási 
szerződés lényeges tartalmáról a tájékoztatást üzleti titok címén nem tagadja meg.  

 

25. Tudomásul veszi, hogy a Kormányhivatal a benyújtott számlák, bizonylatok alapján elkészített 

elszámolás vizsgálata céljából helyszíni ellenőrzést tart. 

 

26. Vállalja, hogy bejelenti, amennyiben a hatósági szerződés lejártáig vállalkozása ellen jogerős 

végzéssel elrendelt csőd-, végelszámolási, felszámolási vagy egyéb, a megszüntetésére 

irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás indul. 

 

27. Vállalja, hogy nyilatkozik az Áht. 48/B. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 

fennállásáról, vagy annak hiányáról. 

 

28. Vállalja, hogy a kormányhivatallal a támogatás folyósításának részletes feltételeit tartalmazó 

hatósági szerződést a megjelölt határidőben megköti.  

 

29. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a jogszabályi és a munkaerőpiaci programban 

meghatározott feltételeknek nem felel meg, úgy támogatásban nem részesülhet. 

 

30. Tudomásul veszi, hogy a kormányhivatal a már kifizetett támogatást arányosan, vagy az adott 

időszakra vonatkozóan, a kötelezettségszegés időpontjától (de legkorábban a támogatás 

igénybevételének napjától) a visszakövetelésről rendelkező határozat meghozatalának napjáig 

a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési támogatások esetén fizetendő, az Ávr. 98. § (1) 

bekezdés a) pontja és (3) bekezdése szerint kiszámított ügyleti kamattal növelt összegben 

visszaköveteli különösen, ha jogalap nélküli kifizetés történt, de a támogatás kifizetése nem 

teljes egészében jogalap nélküli. 

 

31. Tudomásul veszi, hogy a kormányhivatal a már kifizetett támogatást egészben, a 

kötelezettségszegés időpontjától (de legkorábban a támogatás igénybevételének napjától) a 

visszakövetelésről rendelkező határozat meghozatalának napjáig a jogosulatlanul igénybe vett 

költségvetési támogatások esetén fizetendő, az Ávr. 98. § (1) bekezdés a) pontja és (3) 

bekezdése szerint kiszámított ügyleti kamattal növelt összegben visszaköveteli különösen, ha 

a) a hatósági szerződés megkötésének feltételeként meghatározott nyilatkozatokban 

vállalt kötelezettségeit megszegi, vagy 

b) az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. 

rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 97. § (1) bekezdésében meghatározott feltételek 

valamelyike bekövetkezik, 

c) az előlegre vonatkozó számlákat a hatósági szerződésben megjelölt határidőig nem 

csatolja be, 



d) a támogatásból beszerzett eszközöket Támogató a hatósági szerződésben foglaltak 

szerinti hozzájárulása nélkül elidegeníti, bérbe adja vagy apportálja, 

e) a támogatás eredményeként létrehozott kapacitásokat nem működteti, 

f) a támogatást nem rendeltetésszerűen használja fel 

g) önfoglalkoztatási kötelezettségének a vállalt időtartamban nem tesz eleget, (a 

vállalkozását megszünteti és / vagy vállalkozói tevékenységét nem folytatja, 

tevékenységét szünetelteti)  

h) az önfoglalkoztatás időtartama alatt az önfoglalkoztatói tevékenységén kívül sem a 

foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. 

törvény 58. § (5) bekezdés a) pontjában meghatározott munkaviszonyt, vagy 

megbízási jogviszonyt, vagy az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. 

törvény szerinti egyszerűsített foglalkoztatási jogviszonyt létesít.  

 

32. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a meghatározott visszafizetési kötelezettségének a 

visszakövetelésről rendelkező határozatban megjelölt határidőig nem tesz eleget, e határidő 

elmulasztásának napjától az adó- és vámhatóságnak a végrehajtás foganatosítása érdekében 

történő megkeresését megelőző napjáig, az Ávr. 98. § (2)-(3) bekezdésében foglaltak szerint 

számított késedelmi kamatot is köteles fizetni. Önkéntes teljesítés hiányában az adó- és 

vámhatóság végrehajtás foganatosítása érdekében történő megkeresését követően az 

adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló törvény szerinti késedelmi 

pótlékot számít fel.  

 

33. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a támogatást a kormányhivatal érdekkörében felmerült 

okból jogalap nélkül vette fel, akkor azt a felróhatóság, illetve kötelezettségszegés vizsgálata 

nélkül, az erre irányuló felszólítást követően – az abban megjelölt határidőben – köteles a 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal számlájára visszafizetni. 

 

34. Tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználása során a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 

CXLIII. törvény, valamint a közpénzek felhasználásának ellenőrzésével és nyilvánosságra 

hozatalával kapcsolatos jogszabályok előírásai szerint kell eljárnia. 

 

35. Hozzájárul ahhoz, hogy a Kincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott 

adataihoz a költségvetési támogatás utalványozója, folyósítója, a XIX.  Uniós fejlesztések 

fejezetből biztosított költségvetési támogatás esetén a közreműködő szervezet, ennek 

hiányában az irányító hatóság (a továbbiakban együtt: a támogatás folyósítója), az Állami 

Számvevőszék, a kormányzati ellenőrzési szerv, az európai támogatásokat ellenőrző szerv, az 

állami adóhatóság, a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek, 

valamint jogszabályban, pályázati kiírásban,  támogatói okiratban, támogatási szerződésben 

meghatározott más jogosultak hozzáférjenek. 

 

36. Vállalja, hogy a vállalkozást a támogatás kezdetétől számított huszonnégy hónapig fenntartja, 

ezt az alábbiakban felsorolt iratok kormányhivatalhoz történő benyújtásával igazolja: 

 egyéni vállalkozó esetén az egyéni vállalkozók nyilvántartását vezető hatóság által kiállított 

vállalkozói tevékenységre jogosító hatósági igazolás, vagy az egyéb vállalkozói 

tevékenységet igazoló dokumentum, 

 új társas vállalkozás esetén a cégbíróság végzését a társaság bejegyzéséről, 

 záróbeszámoló, 

 tárgyi eszköz nyilvántartó lapok 

 

37. Vállalja, hogy a vállalkozóvá válás támogatási programelem megvalósulását az állami 

foglalkoztatási szerv nyomon kövesse, szakmai beszámoló, illetve a program lezárását követő 

180 napi hatásvizsgálat becsatolásával. 

 

38. Vállalja, hogy honlapon, ennek hiányában közösségi média felületein a programhoz 

kapcsolódó tájékoztató oldalt, arculati elemeket megjeleníti. (Az uniós program arculati elemeit 

mindig kiemelt helyen kell szerepeltetni a honlapon, azaz a láthatósági területen kell lennie 

megnyitáskor, görgetést nem igénylő pozícióban. Ezen elemek megjelenítése a honlapon 

legkésőbb a projekt tényleges, fizikai megkezdésekor kötelező.) 



 

39. Nyilatkozik, hogy az alábbi dokumentumok a kérelem beadásának napján hatályos tartalmát a 

nfsz.munka.hu oldalon megismerte: 

 Tájékoztató az elektronikus ügyintézésről a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei 

részére. 

 Adatvédelmi tájékoztató az állami foglalkoztatási szerv eljárásai során történő 

adatkezelésről. 

 Adatkezelési Tájékoztató az Európai Szociális Alap Plusz által finanszírozott programok 

résztvevői számára az állami foglalkoztatási szerv adatkezeléséhez. 

 

40. Nyilatkozik, hogy a támogatási kérelemhez az alábbi mellékleteket csatolja   

 Üzleti terv 

 ÁFA nyilatkozat 

 NAV köztartozásmentes igazolás 

 

Az adatvédelmi tájékoztatók a következő oldalon olvashatóak:  

 Adatvédelmi tájékoztató az állami foglalkoztatási szerv eljárásai során történő adatkezelésről:  

https://nfsz.munka.hu/nfsz/document/2/3/0/6/doc_url/Adatvedelmi_tajekoztato_20220223_1v

1_20220620_vegl.pdf  

 Adatkezelési Tájékoztató az Európai Szociális Alap által finanszírozott programok résztvevői 

számára az állami foglalkoztatási szerv adatkezeléséhez:  

https://nfsz.munka.hu/nfsz/document/1/9/7/7/doc_url/Adatvedelmi_tajekoztato_ESZA_20220

103.pdf 

Jogszabályi alap: 

- AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2021/1060 RENDELETE (2021. június 24.) az  Európai 

Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alap Pluszra, a Kohéziós Alapra, az Igazságos Átmenet 

Alapra és az Európai Tengerügyi, Halászati és Akvakultúra-alapra vonatkozó  közös rendelkezések, 

valamint az előbbiekre és a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alapra, a Belső Biztonsági Alapra és a 

határigazgatás és a vízumpolitika pénzügyi támogatására szolgáló eszközre vonatkozó pénzügyi szabályok 

megállapításáról 

- AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2021/1057 RENDELETE (2021. június 24.) 

az Európai Szociális Alap Plusz (ESZA+) létrehozásáról és az 1296/2013/EU rendelet hatályon 

kívül helyezéséről  

- 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet a 2021–2027 programozási időszakban az egyes európai 

uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről, 

- 258/2021. (V. 20.) Korm. rendelet a 2021–2027 programozási időszakra rendelt források 

felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról, 

- 1652/2021. (IX. 21.) Korm. határozat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 

éves fejlesztési keretének megállapításáról, 

-  A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 

 

A programmal és a támogatással kapcsolatos bővebb tájékoztatás a Szabolcs-Szatmár-Bereg 

Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi 

Főosztályán kérhető 06-42/594-015. 

 

 

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
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